
 

 

 الجزء الأول:

كما يلي: 13/31/6103بتاريخ  كانت عناصر أصول و خصوم ميزانية مؤسسة "السامي"    

دج 00000معدات النقل  -دج  330000زبائن  - دج  10000قروض مالية  –دج    100000معدات و أدوات صناعية  -

 دج13000موردو المخزونات  -دج   30000صندوق -دج  310000موردو التثبيثات -ج  د 01000مبلغ في البنك -  

دج 100000مخزونات البضائع  -دج  3 000 000مباني   -دج 36 000 000رأس المال  -دج    31 000 000 أراضي

دج    100000مواد أولية و لوازم   -    

 المطلوب:   إعداد ميزانية مؤسسة " السامي "  بتاريخ 1036/31/13.

 

 الجزء الثاني :   أكمل الفاتورة رقم 33/0006 حيث التسليم فوري و تسديد بعد شهر

 

6980/11فاتورة رقم   

                             مبلغ الخام  
  

%  3ت.تجاري  
 الصافي التجاري        

          
                                       %2تنزيل 

        H.Tالمبلغ الصافي للدفع   

           

TVA 18 %  

 TCCالمبلغ الصافي للدفع  متضمن الرسم  3166016060

 

...................................................................    .مبلغ.............................أغلقت هذه الفاتورة عند 

.....................................................................................................................................  

 

 

 

 

 

2126فيفريالمستوى : الثانية ثانوي تسيير و اقتصاد                                

سا2المدة :التسيير المالي و المحاسبي              في مادة  ولاختبار الفصل الأ  



 الجزء الثالث:

بلغ بنك "البركة" دج  و قرض من  6 000 000 قدره مالسيرتا" برأستأسيس مؤسسة "  1037  نوفمبر 01بتاريخ 

 .ي و الباقي في الصندوقالبنك هافي حسابدج  4 100 000دج ، وضعت  1 400 000 

 قامت المؤسسة بالعمليات التالية:  نوفمبرخلال شهر و 

و 140067بشيك بنكي رقم دج   3 000 000  دج سددت  3 100 000بــ   قطعة أرٍض اقتنت 30/33/1037 -

 الباقي على الحساب

 .14دج نقدا وصل رقم  60 000إشترت بضائع بــ   31/33/1037 -

 .17دج  على الحساب فاتورة رقم   310 000بــ  معدات مكتب ترتشإ .36/33/1037 -

 .140060بشيك رقم دج ،  4000بــ باعت بضائع  10/33/1037 -

خر الأو  41نقدا وصل رقم  واسبأحد الحللحاسوب سددت  40 000جهازي حاسوب بــ اقتنت  14/33/1037 -

 .140060بشيك بنكي رقم 

 المطلوب:  

 في الدفتر اليومي للمؤسسة. السابقةتسجيل العمليات  -1

 ترحيل الكتابات المحاسبية  الى الدفتر الكبير. -2

          10/33/1037اعداد ميزان المراجعة في  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدم تحقيقها إن لم تخطط لأهدافك، ليس من حقك أن تندم على""

"النجاح يحققه فقط الذين يواصلون المحاولة بنظرة ايجابية لأشياء"  

 

 بالتوفيق للجميع


